
РОБОТА З БАТЬКАМИ МЕШКАНЦІВ ГУРТОЖИТКУ 

 

 

Місце, куди завжди хочеться повертатися – 

твій дім. Люди, яких завжди хочеться любити 

– твоя сім’я. Усе це разом – благословіння  

 

Ефективність виховного впливу 

на учнів значною мірою залежить від 

встановлення правильного контакту з 

батьками. Перше знайомство 

вихователя з рідними відбувається під 

час поселення учнів до гуртожитку. 

Екскурсія по гуртожитком, 

ознайомлення з побутовими умовами, 

підписання Угоди на проживання – це 

перші кроки співпраці вихователя і 

батьків. Завдання вихователя -  порозумітися з батьками, знайти в них 

підтримку, бажання співпрацювати у вихованні їхніх дітей, вирішенні 

проблем, конфліктних ситуацій, які можуть виникнути під час проживання в 

гуртожитку.  

 Вивчаючи особові справи дітей, створюється банк даних про батьків. 

Відомості про склад сім’ї, соціальний статус, сферу трудової діяльності, 

освіту батьків дають можливість правильно спланувати виховний процес з 

дитиною та роботу з батьками.  

 До обов’язку батьків входить любити та належно виховувати своїх 

дітей; дбати про них, ввести в самостійне життя, давши відповідну професію 

та можливу матеріальну допомогу. Діти, в свою чергу, повинні любити й 

поважати батьків, прислуховуватися до їхніх порад.  

  Форми роботи вихователя з батьками - це способи організації 

спільної діяльності та спілкування.  Дієвою формою роботи з батьками є 

індивідуальні та групові бесіди, консультації.  Індивідуальні бесіди з 

батьками  відбуваються як за ініціативою вихователя, так і за ініціативою 

батьків шляхом зустрічей, телефонних розмов.  

Спілкування дає можливість  ознайомити батьків з  культурою поведінки 

їхньої дитини, дисципліною, з проблемами, у вирішенні яких необхідно 



об’єднання зусиль вихователя та батьків. Намагаюся звернути увагу батьків на  

такі питання як харчування, зберігання продуктів харчування, гігієна учня, 

санітарний стан кімнат, повага до людей, бережливе ставлення до державного  

майна, питання шкідливих звичок та раннього дорослішання.  

Співпраця допомагає запобігти правопорушенням, попередити недоліки у 

вихованні учнів.   

 Дисципліна, поведінка, спосіб життя  мешканців гуртожитку 

залежить від атмосфери у  сім’ї. Якщо дитина поважає своїх батьків, виконує 

їхні вимоги й прислухається до їхніх порад, це означає, що батьки в родині 

мають авторитет, займають міцну педагогічну позицію.  Тому, взаємодія 

вихователя та батьків допомагає формувати в учнів морально-духовні якості, 

виховувати справжніх громадян України. 

 

Дитина — дзеркало родини; як у краплі 

води відбивається сонце, так у дітях 

відбивається моральна чистота матері і батька. 

 

 

 

Від правильного виховання дітей залежить 

добробут усього народу.  

 

 

 

 

Батьки – це єдині люди, хто не залишить 

Вас у будь-якій ситуації. 

 

 

 



 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


